

Критерии для теплого комфорта

Подведение газа возможно более чем в 1,1 тысячи садовых товариществ на Среднем Урале

Андрей МЕШАВКИН

Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области опубликовало общий перечень садовых некоммерческих товариществ (СНТ), соответствующих критериям догазификации. По словам главы министерства Николая СМЕРНОВА, в результате инвентаризации было определено, что догазификация возможна в 1 121 СНТ в 23 муниципалитетах региона. Там расположены более 21 тысячи домовладений.

– Наибольшее количество соответствующих критериям догазификации СНТ находятся в Екатеринбурге, Сысертском, Белоярском, Берёзовском, Полевском городских округах, а также в городских округах Первоуральск, Ревда и Верхняя Пышма. В первую очередь мы будем прокладывать сети к домам в уже газифицированных СНТ. Далее работы продолжатся в негазифицированных СНТ, которые расположены в газифицируемых населенных пунктах, – сообщил Николай Смирнов.

Напомним, для участия в программе догазификации СНТ должно располагаться в границах населенного пункта, в котором уже есть газораспределительные сети или где планируется их строительство по программам газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций. Еще в конце июля критериям бесплатного подведения газа в регионе соответствовали только 745 садовых товариществ. Об этом Николай Смирнов рассказывал на встрече с представителями СНТ и газораспределительных организаций в редакции «Областной газеты».

– Это не конечная цифра, есть задача проверить и проверить дальше, какие из СНТ подпадают под эти условия. Лучше всего, если их председатели сами придут к представителям муниципалитета и спросят: включили ли вы нас в соответствующий перечень, который подается в министерство энергетики и



ПЯТЕЛ ВОРЖИЦЕВ

В первую очередь сети будут прокладывать в уже газифицированных СНТ

ЖКХ и в газораспределительные организации? – обратился тогда министр к председателям товариществ.

Как и в программе догазификации частных жилых домов, инженерная инфраструктура в СНТ проводится бесплатно до границ участков домовладений. У собственников должны быть правоустанавливающие документы, подтверждающие, что домовладения, для которых создается возможность подключения в рамках догазификации СНТ, являются жилыми, а не садовыми домами сезонного использования. Важно, что догазификация СНТ не распространяется на территории, предназначенные для ведения огородничества. Решение по вопросам проведения газа в домовладения закрепляется протоколом общего собрания членов СНТ, проведенного в очной форме. Проект типовой формы такого решения представлен на сайте Единого оператора газификации.

Владельцы участков в СНТ, которые будут соответствовать этим требованиям, смогут не только бесплатно подвести газ до границ своих домовладений, но и воспользоваться льготами для проведения работ непосредственно на участке. На эти цели предоставляется субсидия из областного бюджета для цело-

го ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей. Субсидию могут получить малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане, которым установлена досрочная пенсия, в том числе по инвалидности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники Великой Отечественной войны и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале «Госуслуги» или в офисе газораспределительной организации.

Включить садоводческие некоммерческие товарищества в программу догазификации поручил ранее губернатор Евгений Куйвашев. Такую установку дал Президент России Владимир Путин в ходе Послания Федеральному Собранию.

Перечень СНТ, соответствующих критериям догазификации на energy.midural.ru



Региональный минфин возобновил практику финансового поощрения муниципалитетов

Министерство финансов Свердловской области возобновило практику финансового поощрения муниципалитетов. Дополнительные средства из региональной казны получат 20 муниципалитетов. Это территории – лидеры инвестиционного рейтинга и муниципалитеты, добившиеся успехов в работе по управлению дебиторской задолженностью. Общий объем средств составит 183,5 миллиона рублей.

«Надеемся, что разработанный нами механизм поощрения будет постоянным и даст дополнительный стимул развитию муниципалитетов. Это большая часть работы по повышению доходного потенциала, которая ведется в регионе на регулярной основе и приносит значительные суммы в бюджет. Выделяемые средства, в свою очередь, дают возможность повышать качество жизни в наших муниципалитетах», – отметил министр финансов Свердловской области Александр Старков.

Так, муниципалитеты-победители инвестиционного рейтинга в текущем году дополнительно получат 100 миллионов рублей. Речь идет о 14 муниципальных образованиях: Арамили, Артях, Верхней Салде, Верхней Пышме, Волчанске, Екатеринбургe, Ивделе, Красноуральске, Невьянске, Новой Ляле, Новоуральске, Серове, Сухом Логе, Тавде.

Первые финансовое поощрение 83,5 миллиона рублей получат восемь муниципалитетов – лидеров работы по управлению дебиторской задолженностью. Это Верхняя Салда, Ирбит, Каменск-Уральский, Новая Ляля, ЗАТО Свободный, Североуральск, Сосьва, Шала.

Напомним, дебиторская задолженность в данном случае – это сумма долгов перед муниципальными образованиями со стороны других организаций или людей. Задача – возвращать такие долги в бюджеты, а в идеале – предотвращать само возникновение подобных ситуаций. Чаще всего дебиторская задолженность образуется по доходам от аренды земельных участков и объектов капитального строительства, по штрафным санкциям и пеням по договорам аренды, государственным и муниципальным контрактам.

Отметим, в Свердловской области работа по снижению дебиторской задолженности ведется на постоянной основе и находится на контроле региональных и муниципальных властей. В областном минфине работает межведомственная группа, в которую входят финансисты, представители органов власти и бизнес-сообщества. В результате только в прошлом году в муниципалитеты удалось вернуть порядка 1,5 миллиарда рублей.

све.рф

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
 - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 7419.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

